
 

FRASERS AUCTION ROOMS - HUMBERSTON 

 

SALE OF FURNITURE & HOUSEHOLD 

INCLUDING SECTIONS FOR SCOTTISH 

PROVINCIAL SILVER FLATWARE & WHISKY 

 

ON FRIDAY 1
ST

 MAY 2015 
 

SALE AT 12 NOON 

 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

 

PLEASE NOTE 

All buyers must register for a bidding number before buying. This number is 
only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. All 

goods must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items 
may be removed without a pass. 

 

A 10% buyers premium will be added to all accounts.  
 

TERMS : Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
 

The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be 
construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is required 
to satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being 

offered for sale. 
 

£1 
 

DINGWALL & HIGHLAND MARTS LIMITED 

HUMBERSTON, BAILECHAUL ROAD, DINGWALL, ROSS-SHIRE, IV15 9TP 

TEL. (01349) 863252                FAX. (01349) 865062 

 



 

-- NOTES --



 

 

1 JAGUAR SOVEREIGN AUTOMATIC 3.0L CAR (RESTORATION PROJECT) F900 JRS (BUYERS PREMIUM 5%) 

2 PLATED CLARET JUG 

3 SHIPS COMPASS 

4 FORTNUM & MASON CHEESE DISH 

5 SILVER TOPPED MATCH STRIKER, HART & SONS, BIRMINGHAM 1904 

6 PART CANTEEN OF CUTLERY, INCLUDING SILVER 

7 J W YOUNG & SONS PRIDEX FISHING REEL 

8 PAIR OF PLATED OIL LAMPS 

9 BESWICK CAT ORNAMENT 

10 OPTICRON OREGON BINOCULARS & CASE 

11 BRONZE BUST OF GEORGE WASHINGTON, BY D. SPENCE 

12 TELESCOPE WALKING STICK 

13 W OTTOWAY & CO LTD, LONDON MILITARY ISSUE TELESCOPE 

14 OAK CUTLERY BOX PRESENTED TO ERIC MILNER-WHITE 

15 CRISTAL D'ARQUES GLASS DOLPHIN ORNAMENT 

16 BRONZE DOLPHIN ORNAMENT 

17 MAPPIN & WEBB SILVER JUG, c1915 (DAMAGED) 

18 REPRODUCTION BRASS COMPASS IN BOX 

19 SPANISH SILVER WALL CRUCIFIX, SAN SEBASTIAN 

20 SABINO FRANCE OPALIQUE GLASS BOWL 

21 PLATED ARTICULATED KOI CARP 

22 CLARICE CLIFF FANTASQUE BOWL 

23 FRENCH CARRIAGE CLOCK (SELFRIDGES LONDON) 

24 BRASS BINOCULARS IN BOX 

25 BRASS SUNDIAL / COMPASS IN BOX 

26 ROYAL CROWN DERBY COFFEE SET 

27 ASPREY, LONDON BURR WALNUT TRAVELLING BOX 

28 PAIR OF CURLING STONES 

29 WALNUT SARCOPHAGUS SHAPED TEA CADDY 

30 2 HIP FLASKS (COCKBURNS LTD, CARDONALD) 

31 GOLDEN PHEASANT TABLE BIRD 

32 2 MAUCHLINE WARE BOXES 

33 ACME OAK CUTLERY BOX 

34 ASHET 

35 OAK CUTLERY BOX 

36 OAK CUTLERY BOX 

37 STATIONERY BOX / LETTER RACK 

38 2 HAND PAINTED FLORAL CABINET PLATES 

39 WEDGWOOD TUREEN & STAND 

40 CETEM WARE BOWL 

41 HIGHLAND STONE WARE VASES & JUG 

42 CUTLERY BOX 

43 ROSS LONDON MILITARY ISSUE TELESCOPE 

44 SHORTER & SON HORS D'OEUVRES SERVING DISH 

45 LLADRO WHITE DOVES ORNAMENT 

46 WADE WHIMSIES 

47 2 ORIENTAL METAL VASES 

48 CASED FISH KNIVES & FORKS 

49 BOOTHS REAL OLD WILLOW TEA CHINA  



 

 

50 AYNSLEY ORCHARD GOLD CHINA WARE 

51 REPRODUCTION BRASS SEXTANT 

52 ROYAL ALBERT ‘OLD COUNTRY ROSE’ TEA CHINA 

53 BRASS TELESCOPE & STAND 

54 REPRODUCTION TELESCOPE IN BOX 

55 HARZBUCH BY CARL LANGE BOOK 

56 ART GLASSWARE INCLUDING MURANO 

57 WAGGITY WA' CLOCK 

58 SMALL BUST (RABBIE BURNS) 

59 DINNERWARE 

60 DARTINGTON CRYSTAL SALAD BOWL & IRISH COFFEE GLASSES  

61 WEDGWOOD ‘WHITEHALL’ COFFEE WARE 

62 GLENEAGLES CRYSTAL WHISKY GLASSES & EDINBURGH CRYSTAL BRANDY GLASSES 

63 ROYAL DOULTON ‘SOUTHERN BELLE’ FIGURINE 

64 CRYSTAL & CUT GLASS BOWL 

65 CUT GLASS PUNCH SET 

66 CRYSTAL & CUT GLASS VASES & BOWLS 

67 DECANTERS & GLASSWARE 

68 STAFFORDSHIRE LION ORNAMENT 

69 SHEPHERD & EWES ORNAMENT 

70 ASSORTED CUTLERY 

71 SCHOTT CRISTAL GLASSES & GOBLET SET 

72 CASED CUTLERY 

73 CHINAWARE INCLUDING SPODE & CARLTONWARE 

74 ORNAMENTS INCLUDING BORDER FINE ART 

75 VASES & LIDDED CROCK POT 

76 SIAMESE CAT ORNAMENT 

77 2 CHINA PLANTERS 

78 2 CHINA PLANTERS 

79 MAHOGANY CUTLERY BOX 

80 2 JOLOMO PRINTS 

81 2 WALLY DOGS 

82 ROYAL DOULTON EWER & CHAMBER POT  

83 JUGS & VASES INCLUDING BURLEIGH WARE 

84 GRINDLEY BATHROOM SET 

85 TEAK BOOK ENDS & MINIATURE FRAMED PAINTINGS 

86 MAPPIN & WEBB CUTLERY IN MAHOGANY BOX & PLATED TRAY 

87 2 GLASS VASES & CONDIMENT POT 

88 BOX OF FISHING BOOKS 

89 MODEL SHIP 

90 OAK MANTLE CLOCK 

91 OAK ART DECO MANTLE CLOCK  

92 ASHETS & VEGETABLE DISH 

93 MAYFAIR TEA CHINA 

94 SLATE / MARBLE MANTLE CLOCK 

95 WEDGWOOD ‘FLORENTINE’ DINNERWARE 

96 WOOD JIGSAW PUZZLES & WADE WHIMSIES 

97 CASED ZITHER 

98 BOX OF FISHING BOOKS 



 

 

99 WOOD WORKING PLANES ETC 

100 BOX OF FISHING BOOKS 

101 CLOCK, WINE RACK, DEBENHAMS ‘JAZZ’ TEA WARE ETC 

102 ARTISTS BRUSHES & PAINTS 

103 DINNERWARE, PANS ETC 

104 WHISKY WATER JUGS 

105 NESPRESSO INISSIA COFFEE MACHINE  

106 BOTTLE OPENER & CORKSCREW SET 

107 OVEN DISH, CHINA TEAPOT, VASE ETC 

108 BRITISH RAILWAY MAGAZINES 

109 PLATES, PLANTERS ETC 

110 ORIENTAL TEA CHINA 

111 ROYAL PORCELAIN TEA & DINNER WARE 

112 WHISKY WATER JUGS & THE ANTIQUARY BOTTLE STAND  

113 4 ITALIAN CHINA PLANTERS 

114 JEWELLERY BOXES ETC 

115 CHILDREN’S ANNUALS 

116 PICTURES, CLOCK & TRAY 

117 PC GAMES 

118 CD RACK, CD'S, ASHETS, GLASSWARE ETC 

119 TEA & COFFEE WARE 

120 GOLF GIFT SET & 2 HIP FLASKS 

121 MINIATURE WHISKY INCLUDING HARRODS  

122 13 BOTTLES OF BRUICHLADDICH LINKS WHISKY 

123 RARE MALT CAOL ILA 20YO 

124 THE ABERLOUR TOAST CELEBRATION PACK 

125 USQUAEBACH MILLENNIAL BLEND 

126 HOUSE OF COMMON S 12YO 

127 TULLIBARDINE 10YO MALT 

128 THE GLENROTHES SINGLE SPEYSIDE 1984 

129 THE CORRIEMHOR CIGAR RESERVE MALT 

130 ISLE OF JURA ORIGIN 10YO MALT 

131 THE DALMORE 12YO MALT 

132 THE DALMORE 'CROMARTIE - LANDS OF CLAN MACKENZIE 

133 ISLE OF JURA SUPERSTITION MALT 

134 TAMNAVULIN 12YO OAK CASKS MALT  

135 WHYTE & MACKAY ‘SONRAICHTE AGUS FIOR’ 21YO SPECIAL RESERVE 

136 GORDON & MACPHAIL PRIVATE COLLECTION CAOL ILA 1965 

137 BENROMACH SINGLE CASK MALT 

138 ISLE OF JURA LEGACY 10YO MALT 

139 WHYTE & MACKAY ‘FOUNDERS RESERVE’ 18YO 

140 ISLE OF JURA SUPERSTITION MALT 

141 THE ARRAN MALT, LIMITED EDITION 36/308 

142 TOMINTOUL GLENLIVET 12YO MALT 

143 ABHAINN DEARG MALT  

144 LONG JOHN ROYAL CHOICE 21YO BLEND 

145 ROYAL CULROSS MALT  

146 INVERARITY DECADENCE 20YO MALT 

147 DONALD MACKENZIE TULACH ARD 8YO BLEND  



 

 

148 GLASGOW EUROPEAN CITY OF CULTURE 1990 BLEND 

149 THE DALMORE 12YO 

150 THE INVERGORDON THE STILLMAN'S DRAM 

151 WHYTE & MACKAY 12YO GLAZED POT STILL DECANTER 

152 KYNDAL 12YO MALT (OCTOBER 2001) 

153 MACLEOD’S LIMITED EDITION MALT (32/80) 

154 BUSHMILLS MALT 10YO 

155 CONNOISSEURS CHOICE ‘ROSEBANK’ MALT 1989 

156 THE GLENMORANGIE PORTWOOD FINISH MALT 

157 MACKINLAY'S RARE OLD HIGHLAND MALT, SHACKLETON’S 

158 ISLE OF SKYE 21YO BLEND 

159 2 BOTTLES OF JIM BEAM ON STAND 

160 RHODERICK DHU (HISTORIC SCOTLAND) BLEND 

161 1.5L JIM BEAM KENTUCKY BOURBON 

162 DALMORE 12YO, BRUICHLADDICH 10YO & ISLE OF JURA 10YO 

163 THE DALMORE ‘CIGAR’ MALT 

164 JOHNNIE WALKER PREMIER 

165 JOHNNY WALKER BLACK LABEL 12YO 

166 OLD PULTENEY 21YO MALT 

167 OLD PULTENEY NAVIGATOR MALT 

168 BALBLAIR 1990 SINGLE MALT 

169 BALBLAIR 2002 SINGLE MALT 

170 HIGHLAND PARK ‘FREYA’ 15YO MALT 

171 BALBLAIR 1975 SINGLE MALT 

172 BALBLAIR 2001 SINGLE MALT 

173 HIGHLAND PARK ‘LOKI’ 15YO MALT 

174 GORDON & MACPHAIL COAL ILA SINGLE MALT 

175 LAPHROAIG 10YO ROYAL WARRANT 

176 RARE MALTS ‘INCHGOWER’ LIMITED EDITION 22YO  MALT (3066) 

177 GLENLIVET 25YO VERY RARE (HOWDENS) 

178 HAIG'S DIMPLE 12YO  

179 ISLAY SINGLE MALT 12YO 

180 GLENFARCLAS THE FAMILY CASKS MALT 1987 

181 GRAND OLD PARR DELUXE 12YO 

182 WHYTE & MACKAY GLASGOW (1 LITRE)  

183 CUTTY SARK SPECIAL LIMITED EDITION CASK STRENGTH BLEND 

184 GLENFIDDICH SPECIAL RESERVE 12YO  

185 LOGAN DELUXE 12YO BLEND 

186 FLOWER OF SCOTLAND STROMNESS HOTEL MALT 

187 THE SINGLETON OF DUFFTOWN 12YO MALT 

188 LAPHROAIG ROYAL WARRANT 10YO MALT 

189 GLENFIDDICH MALT ‘HOUSE OF STEWART’ 

190 BAILIE NICOL JARVIE BLEND 

191 RARE MALTS ‘HILLSIDE’ 25YO MALT LIMITED EDITION (84) 

192 BUSHMILLS MALT 10YO 

193 MILLBURN 17YO (1983) 

194 GLENMORANGIE COPPER STILL BOTTLE STAND 

195 BLACK & WHITE BLEND 

196 GILBEY'S ODDS ON WINE COCKTAIL 



 

 

197 ABHAINN DEARG MALT  

198 INVER HOUSE GREEN PLAID BLEND 

199 RARE MALTS ‘GLENLOCHY’ 26YO MALT LIMITED EDITION 

200 LOCH LOMOND MALT 

201 THE ROYAL HOUSEHOLD BLEND 

202 CRAGGANMORE 12YO MALT 

203 RARE MALTS ‘MORTLACH’ 23YO MALT LIMITED EDITION (1140) 

204 GLEN MORAY CENTENARY PORTWOOD MALT 

205 THE BA' KIRKWALL 8YO BLEND 

206 KELT TOUR DE MONDE MALT 

207 RARE MALTS ‘LINKWOOD’ 23YO MALT LIMITED EDITION (1361) 

208 THE DALMORE 12YO MALT 

209 GLENMORANGIE 10YO MALT 

210 ROYAL BURGH OF FORRES QUINCENTENARY BLENDED 

211 GLENFIDDICH MALT 

212 GLENFIDDICH MALT CLAN MACPHERSON 

213 MOET & CHANDON CHAMPAGNE 

214 COLUMBA CREAM LIQUEUR 

215 JOHNNIE WALKER SWING SUPERIOR 

216 JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 

217 VAT 69 

218 BENROMACH MALT 

219 BALBLAIR 1988 MALT  

220 THE MACALLAN FINE OAK 21YO MALT 

221 THE DALMORE ‘THE BLACK ISLE’ 12YO MALT 

222 THE FELLOWSHIP MALT 10YO 

223 CASILLERO DEL DIABLO CABERNET SAUVIGNON 

224 GLENMORANGIE MALT MOUNT EVEREST 1993 

225 6 BOTTLES RED WINE, 2011 CUVEE DE VICANTE 

226 BELL DECANTER, CHRISTMAS 1990 

227 BELL DECANTER, PRINCE OF WALES 50
TH

 BIRTHDAY 

228 BELL DECANTER, 100
TH

 BIRTHDAY QUEEN ELIZABETH THE QUEEN MOTHER 

229 BELL DECANTER, 90
TH

 BIRTHDAY QUEEN ELIZABETH THE QUEEN MOTHER 

230 BELL DECANTER, CHRISTMAS 1991 

231 HIGHLAND PARK ‘THOR’ MALT 16YO 

232 GORDON & MACPHAIL WHISKY MINIATURES 

233 BELLS DECANTER, BIRTH OF PRINCESS EUGENIE 

234 BELLS DECANTER, 60
TH

 BIRTHDAY QUEEN ELIZABETH II 

235 THE MACALLAN QUEEN ELIZABETH II DIAMOND JUBILEE 2012 BOX 

236 BALBLAIR 33YO MALT COLLECTORS SET 

237 GLENFARCLAS 50YO MALT LIMITED EDITION 73/110 

238 SILVER SUGAR SHAKER, WILLIAM NEALE, BIRMINGHAM c1910 

239 SILVER SUGAR SHAKER, ROBERT PRINGLE & SONS c1938 

240 SILVER SUGAR BOWL & CREAM JUG, VINER’S LTD, SHEFFIELD c1934 

241 SILVER BATCHELOR’S TEA SERVICE, WILSON & SHARP, EDINBURGH c1908 

242 PAIR OF SILVER CANDLESTICKS, HARRODS c1977 

243 SILVER TEAPOT, ELKINGTON & CO LTD, BIRMINGHAM c1902 

244 SILVER TEAPOT, WILLIAM HUNTER, LONDON c1819 

245 SET OF 4 CUPS & SAUCERS (RUSSIAN SILVER) 



 

 

246 LALIQUE CRYSTAL DANSEUSE BRAS LEVES FIGURINE 

247 KETTLE SHAPED TEA BALL 

248 PAIR OF CONTINENTAL SILVER HORSE ORNAMENTS 

249 LEBANESE SILVER FILIGREE LIDDED BOWL 

250 SILVER BROWN TROUT, CAMELOT SILVER LTD, SHEFFIELD c2000 

251 SILVER BIRDS NEST ASHTRAY 

252 SILVER NURSES' BELT BUCKLE 

253 PAIR OF SILVER FIGHTING COCKERELS TABLE BIRDS 

254 PAIR OF SPANISH SILVER BONBON DISHES 

255 SILVER & FAUX TORTOISESHELL COMPACT (DANISH SILVER) 

256 SILVER & FAUX TORTOISESHELL TRINKET BOX, ALEXANDER CLARK & CO c1923 

257 SILVER NURSES' BELT BUCKLE (LONDON) 

258 SILVER ARTICULATED SWORD FISH 

259 LALIQUE POUR HOME 3 FLACONS COLLECTION 

260 SILVER CANDLE HOLDER (TELEPHONE SHAPED) 

261 PLATED & FAUX TORTOISESHELL TRINKET BOX 

262 SILVER INKWELL, HAWKSWORTH EYRE & CO LTD, SHEFFIELD c1919 

263 LALIQUE FROSTED & CLEAR ERMENONVILLE VASE 

264 PAIR OF SILVER CHERUB SALTS 

265 SILVER OTTER ORNAMENT, BIRMINGHAM COUNTRY ARTISTS c1992 

266 PAIR OF SILVER ‘GOLDEN PHEASANTS’ TABLE BIRDS 

267 SILVER COW CREAMER, WILLIAM COLYMNS 

268 3 SILVER ANIMAL & BIRD ORNAMENTS, SHEFFIELD CAMELOT SILVER  

269 SILVER TOPPED DRESSING TABLE JARS & TRAVEL BOTTLES 

270 SILVER CIGARETTE CASE, MILLER BROS, BIRMINGHAM c1918 

271 TRINKET BOX 

272 SILVER & FAUX TORTOISESHELL TRINKET BOX, DEAKINS & FRANCIS LTD c1919 (DAMAGED) 

273 SILVER & FAUX TORTOISESHELL TRINKET BOX, COLLET & ANDERSON, LONDON c1920 

274 SILVER INKWELL, HARRY EMMANUEL, BIRMINGHAM c1907 

275 LALIQUE CRYSTAL BULL PAPERWEIGHT  

276 SILVER VESTA, ROBERT PRINGLE & SONS, BIRMINGHAM c1914 

277 SILVER CADDY SPOON, JOHN MCGILLIVRAY & SON, OBAN c1925 

278 SILVER VESTA, W H HASELER LTD, BIRMINGHAM c1911 

279 2 KILT PINS INCLUDING ROBERT ALLISON, EDINBURGH c1972  

280 SILVER VESTA, MINSHULL & LATIMER, BIRMINGHAM c1894 

281 SILVER VESTA 

282 SILVER VESTA, THEATLEY, BIRMINGHAM c1910 

283 SCRIMSHAW TOOTH 

284 BIRD CLAW KILT PIN 

285 9CT GOLD WEDDING BAND 

286 KILT PIN, ROBERT ALLISON, GLASGOW c1945 

287 2 SILVER BANGLES & CHILDS BANGLE 

288 SILVER CIGARETTE CASE, ROBERT PRINGLE & SONS, BIRMINGHAM c1907 

289 SILVER TULIP BROOCH & BROOCH 

290 2 SILVER CHARLES RENNIE MACKINTOSH STYLE BROOCHES 

291 2 SILVER BAR BROOCHES 

292 9CT GOLD PROPELLING PENCIL & PROPELLING PENCIL 

293 CLACHNACUDDIN FOOTBALL CLUB MEDALS 

294 SILVER SHELL SNUFF BOX, WILLIAM YOUNG DUNDEE c1805-1850 



 

 

295 9CT GOLD BANGLE 

296 9CT GOLD BANGLE (RED STONE) 

297 SILVER NECKLACE & EARRINGS  

298 SILVER FOX KNIFE RESTS 

299 AMERICAN TABLE SNUFF BOX 

300 SILVER NURSES BELT BUCKLE (LONDON) 

301 SILVER ARMORIAL PLAQUES 

302 2 SILVER EAGLE ORNAMENTS 

303 GEORG JENSEN SILVER BROOCH (DOLPHINS) 

304 SILVER TRINKET BOX & PURSE (NOT SILVER) 

305 SILVER CRAB CONDIMENT POT 

306 MEDUSA ORO ITALY SILVER MOTORCYCLE, c1970 

307 SILVER LADLE, WILLIAM FILLAN c1805 

308 SILVER LADLE, A M & CO c1851 

309 SILVER SPOON, J & W MARSHALL c1827 

310 SET OF 3 CONTINENTAL SILVER CHERUB SALTS & SPOONS 

311 SILVER PUG DOG ORNAMENT 

312 SILVER HORSE ORNAMENT 

313 2 SILVER BUTTER KNIVES, FRANCIS HOWARD c1966 

314 SILVER TOAST RACK, J SHERWOOD & SONS, BIRMINGHAM c1906 

315 SILVER TRINKET BOX, SPURRIER & CO, BIRMINGHAM c1925 

316 MAPPIN & WEBB SILVER SERVING DISH, SHEFFIELD c1901 

317 18CT GOLD WALTHAM POCKET WATCH & 9CT GOLD CHAIN 

318 SILVER NURSES BELT BUCKLE (CHESTER) 

319 SILVER ARTICULATED LANGOUSTINE 

320 SILVER ARTICULATED LANGOUSTINE 

321 THE MAGNA COLLECTION LTD. ED. SILVER ROLLS ROYCE SHADOW (27/1200) 

322 LALIQUE BOWL (DAMAGED) 

323 SILVER POURER, QUEEN ANNE COIN, EDINBURGH c1708 

324 14CT GOLD LADIES RING 

325 9CT GOLD LADIES RING 

326 SILVER & CRYSTAL SWAN SALT CELLARS 

327 EHALAMA BOHEMIA SCENT BOTTLE 

328 SILVER CARD CASE, WALKER & HALL, LONDON c1931 

329 SILVER CIGARETTE CASE, WILLIAM HENRY SPARROW, BIRMINGHAM c1907  

330 PAIR OF SILVER CRANES TABLE BIRDS 

331 2 SILVER DOLPHIN BROOCHES 

332 5 PIECES OF SILVER FLATWARE, LONDON 

333 2 SILVER TABLE SPOONS, LONDON 

334 SILVER NURSES BELT BUCKLE (LONDON) 

335 SILVER LADLE, LONDON W W c1921 

336 SILVER CONDIMENT POT, BIRMINGHAM c1907  

337 SILVER LADLE, LONDON RE 1967 

338 2 SILVER SPOONS INCLUDING HENRY WILLIAMSON LTD 1924 

339 DUTCH SILVER LADLE c1890 

340 SILVER SERVING SPOON, PATRICK ROBINSON, EDINBURGH 1769 

341 LARGE SILVER LADLE, JOHN & EDWIN ROUND, SHEFFIELD c1869 

342 SILVER TABLE SPOON, JAMES MACKAY, EDINBURGH c1840 

343 STERLING SILVER LADLE 



 

 

344 CELTIC DESIGN SPOON, LEVI & SALAMAN c1910  

345 LARGE SILVER LADLE, JOHN EWAN, ABERDEEN c1810 

346 SILVER TABLE SPOON, CHARLES DALGLEISH, EDINBURGH c1818 

347 SILVER FISH SERVER, ELDER & CO, EDINBURGH c1836 

348 2 SMALL SILVER LADLES, WILLIAM EDWARDS, LONDON c1815 

349 LARGE SILVER LADLE, MITCHELL & RUSSELL, EDINBURGH c1813 

350 2 SMALL SILVER LADLES, CHANNER & CO, c1867-68  

351 LARGE SILVER LADLE, JAMES HEWITT, EDINBURGH c1771  

352 SILVER TABLE SPOON, ALEXANDER GARDENER, EDINBURGH c1775 

353 SILVER TABLE SPOON, EDWARD LOTHIAN, EDINBURGH c1758 

354 SILVER TABLE SPOON, JOHN CLARK, EDINBURGH c1769 

355 SILVER TABLE SPOON, MARKED ‘T A’, EDINBURGH c1767 

356 SILVER TABLE SPOON, ADAM ZEIGLER, EDINBURGH c1797 

357 8 SILVER TEASPOONS, EDINBURGH 

358 SILVER TONGS, SPOON & FORK, LEVI & SALAMAN, BIRMINGHAM 

359 SET OF 6 TEASPOONS, EDINBURGH 1812  

360 SILVER TEASPOONS & TONGS SET, GLASGOW c1886 

361 SILVER VINE LEAF TEASPOONS  

362 SILVER NAPKIN RING, THIMBLE & SNUFF BOX  

363 3 SILVER BUTTER KNIVES  

364 CANTEEN BOX WITH SILVER SPOONS & TONGS, LONDON 

365 SILVER RETRIEVER & HARE ORNAMENT 

366 SILVER FLYING DUCKS ORNAMENTS 

367 SILVER LATTICE TAZZA, MAPPIN & WEB, LONDON c1935 

368 SILVER HORSE ORNAMENT 

369 PAIR SILVER ‘GOLDEN PHEASANTS’ TABLE BIRDS  

370 SILVER TRAY, MAPPIN & WEBB, SHEFFIELD c1936 

371 SILVER PUNCH BOWL, EDINBURGH c2006 

372 SILVER ARMADA CLARET JUG  

373 ‘STORM COMING IONA’ JOLOMO PRINT 

374 CARRIAGE CLOCK & CASE 

375 SILVER GEORGE III SERVING SPOON, LONDON 

376 SILVER SERVING SPOON, RICHARD BINLEY, LONDON c1759-1760 

377 SILVER GEORGE III SERVING SPOON, LONDON 

378 SILVER SERVING SPOONS, W CHAWNER II, LONDON c1826-27 

379 2 SILVER GEORGE II SERVING SPOONS, EBENEZER COKER, LONDON, c1750-51 

380 SILVER GEORGE III SERVING SPOON, WILLIAM COLLINGS, LONDON c1774-75 

381 SILVER GEORGE III SERVING SPOON, RICHARD CROSSLEY, LONDON c1792-93 

382 SILVER GEORGE III SERVING SPOON, D. URQUHART & N. HEART, LONDON  

383 SILVER GEORGE II SERVING SPOON, H. ARNETT & E. POCOK, LONDON c1727-28 

384 SILVER GEORGE II SERVING SPOON, EMICK ROMER, LONDON c1764 

385 2 SILVER SERVING SPOONS, THOMAS STREETIN, LONDON 

386 SUGAR GEORGE III TONGS, THOMAS STREETIN, LONDON 

387 SUGAR TONGS, MAPPIN & WEBB, LONDON 

388 SILVER SERVING SPOONS, J. J. WHITING, LONDON, c1844-45 

389 3 SILVER SPOONS, BIRMINGHAM 

390 3 SILVER SALT SPOONS, BIRMINGHAM 

391 SILVER TEASPOON, WOLF SKY & CO, LONDON 1922 

392 SILVER FORK, TONGS & LADLE, CHESTER 



 

 

393 3 SILVER TEASPOONS, THOMAS HARTSTONE & GEORGE TURNER, EXETER  

394 3 SILVER SPOONS, JOSIAH WILLIAMS & CO, EXETER 

395 GRAY & CO INVERNESS TELESCOPE & CASE 

396 3 SILVER TEASPOONS, VARIOUS MAKERS, EDINBURGH 

397 SMALL SILVER SAUCE LADLES, D. DUNCAN, EDINBURGH 1857 & G. BELL, EDINBURGH 1841 

398 PAIR OF SMALL SILVER SAUCE LADLES, A. ELDER, EDINBURGH c1828 

399 SMALL SILVER SAUCE LADLE, G. FENWICK, EDINBURGH c1821  

400 SMALL SILVER SAUCE LADLE, A. HENDERSON, EDINBURGH c1808 & 1851  

401 SMALL SILVER SAUCE LADLES, MARKED ‘T S’ EDINBURGH 

402 SMALL SILVER LADLE, EDINBURGH TT c1806 

403 SMALL SILVER LADLE & TABLE SPOON, ALEXANDER CAMERON, DUNDEE c1818-1849 

404 2 SILVER TEASPOONS, ALEXANDER CAMERON, DUNDEE c1818-1849 

405 SILVER TEASPOON, ROBERT DONALDSON, DUNDEE c1835 

406 SILVER TABLE SPOON, EDWARD LIVINGSTON, DUNDEE c1800 

407 SILVER TEASPOON, DAVID MASON, DUNDEE c1810 

408 SMALL SILVER SAUCE LADLE, WHYTOCK & SONS, DUNDEE c1826 

409 SILVER TEASPOON, CLARK, GREENOCK c1810 

410 SILVER TABLE SPOONS & TEASPOON, JOHN HERRON, GREENOCK c1824 

411 SILVER TEASPOON, JAMES ORR, GREENOCK c1815 

412 SMALL SILVER LADLE, JOHN SUMMERS, GREENOCK  

413 SILVER TEASPOONS, DAVID GRAY, DUMFRIES c1840-1841  

414 SILVER TEASPOONS, JOSEPH PEARSON, DUMFRIES c1794-1817 

415 SILVER TEASPOONS, JOHN STEWART, DUMFRIES c1812-1819 

416 SILVER SPOON, ALEXANDER STEWART, TAIN / INVERNESS 

417 2 SILVER TEASPOONS, ALEXANDER STEWART, TAIN / INVERNESS 

418 SMALL SILVER LADLE, JOHN MACKIE, ELLON 

419 SILVER TEASPOON, CHARLES FOWLER, ELGIN c1790 

420 2 SILVER TEASPOONS, CHARLES FOWLER, ELGIN c1815 

421 SILVER TABLE SPOON, WILLIAM FOWLER, ELGIN c1830 

422 SMALL SILVER LADLE, WILLIAM STEPHEN, ELGIN c1828-1875  

423 SILVER TEASPOON, POZZI & STEWART, ELGIN c1830  

424 SILVER TEASPOON, THOMAS STEWART, ELGIN c1812-1827 

425 SILVER TEASPOON, J. MACIVER, FOCHABERS c1830 

426 SILVER TEASPOON, J. MACIVER, FOCHABERS c1833 

427 SILVER TEASPOON, JOHN ALLAN, PAISLEY c1790-1820 

428 SILVER TEASPOON, WILLIAM HANNAY, PAISLEY c1800  

429 PAIR OF SILVER TEASPOONS, WILLIAM HANNAY, PAISLEY c1837 

430 SILVER TEASPOON & PAIR TEASPOONS, WILLIAM HANNAY, PAISLEY c1822 

431 SMALL SILVER SAUCE LADLE, ANDREW DONALDSON, ARBROATH c1835-1850 

432 SMALL SILVER SAUCE LADLE, ANDREW DONALDSON, ARBROATH c1835-1850 

433 SILVER TEASPOON, PETER LAMBERT, MONTROSE c1833-1838  

434 SILVER TEASPOON, BENJAMIN LUMSDEN, MONTROSE c1780-1790  

435 SILVER TEASPOON, JAMES STURROCK, MONTROSE c1860 

436 SILVER TEASPOON, WILLIAM BYRES, BANFF c1775-1792 

437 PAIR OF SILVER TEASPOONS, GEORGE ELDER, BANFF  

438 SILVER TEASPOON, JOHN KEITH, BANFF c1780 

439 SILVER TABLESPOON, JOHN KEITH, BANFF c1800 

440 SMALL SILVER LADLE, JOHN MCQUEEN, BANFF c1816-1839 

441 3 SILVER TEASPOONS, W & J SIMPSON, BANFF c1830 



 

 

442 SMALL SILVER LADLE, WILLIAM SIMPSON I, BANFF c1825-1855 

443 FOB WATCH 

444 SILVER TOPPED SUGAR SIFTER  

445 COSTUME JEWELLERY 

446 CARVED ELEPHANT TUSK 

447 ‘PROVINCIAL SILVERSMITHS OF MORAY’ BY G P MOSS 

448 LOCKET 

449 CYMA POCKET WATCH 

450 SILVER POCKET WATCH 

451 POCKET WATCH 

452 LADIES RING  

453 LADIES RING  

454 GENTS RING 

455 GENTS RING 

456 6 SILVER SALT SPOONS 

457 ‘ISLE OF SKYE WHISKY’ WRIST WATCHES 

458 SMALL SILVER LADLE, DONALD FRASER, INVERNESS c1804-1820 

459 SILVER SERVING SPOON, CHARLES JAMIESON, INVERNESS c1787-1819 

460 SILVER SERVING SPOON, CHARLES JAMIESON, INVERNESS c1787-1819 

461 3 SILVER TABLE SPOONS, CHARLES JAMIESON, INVERNESS c1817 

462 SILVER TEASPOON, ROBERT NAUGHTON, INVERNESS c1813-1857 

463 SMALL CONDIMENT SPOON, ROBERT NAUGHTON, INVERNESS c1830 

464 SMALL SILVER LADLE, JOHN MACRAE, INVERNESS c1826-1841 

465 SILVER TEA SPOON, JOHN MACRAE, INVERNESS c1826-1841 

466 SILVER TEASPOON, DAVID GREIG, PERTH c1815 

467 SILVER TABLE SPOON, ROBERT KEITH, PERTH c1840 

468 SMALL SILVER SAUCE LADLE, ROBERT KEITH, PERTH c1840 

469 SILVER TEASPOON, c1800 & SMALL SILVER SAUCE LADLE, c1825, ROBERT KEAY, PERTH 

470 SILVER CONDIMENT SPOON, CHARLES MURRAY, PERTH c1816-1833 

471 SILVER TEASPOON, JOHN PRINGLE, PERTH c1840  

472 SILVER TEASPOON, WILLIAM RITCHIE, PERTH c1830 

473 SMALL SILVER SAUCE LADLE, DANIEL ROBSON, PERTH c1847 

474 SILVER TEASPOON, JAMES WRIGHT, PERTH c1790-1810 

475 SMALL SILVER SAUCE LADLE, JAMES WRIGHT, PERTH c1790 

476 2 SILVER TABLESPOONS, G & A BOOTH, ABERDEEN c1800-1825 

477 SILVER TABLE SPOON, G & A BOOTH, ABERDEEN c1830 

478 SILVER TEASPOONS, JAMES ERSKINE,R KEAY ABERDEEN c1790-1792 

479 SMALL SILVER SAUCE LADLE, PETER GILL & SON, ABERDEEN c1840 

480 SILVER TABLE SPOON, NATHANIEL GILLET, ABERDEEN c1790 

481 SILVER TABLE SPOON & SMALL SILVER SAUCE LADLE, JAMES GORDON, ABERDEEN c1790 

482 4 SILVER TABLE SPOONS, GEORGE JAMIESON, ABERDEEN c1869 

483 SILVER TEASPOON, GEORGE JAMIESON, ABERDEEN c1853 

484 3 SILVER TEASPOONS, WILLIAM JAMIESON & SONS, ABERDEEN c1805-1807 

485 SILVER TEASPOONS, JOHN LESLIE, ABERDEEN, c1774-1821 

486 4 SILVER LADLES, RETTIE, MIDDLETON & SON, ABERDEEN c1844 

487 SILVER CONDIMENT SPOON, RETTIE, MIDDLETON & SON, ABERDEEN c1848 

488 SILVER TEASPOONS, ALEX MOLLISON, ABERDEEN c1844-1847 

489 SILVER TABLE & SERVING SPOONS, ALEX MOLLISON, ABERDEEN c1844-47 

490 SILVER TABLE SPOON, J. PIRIE, ABERDEEN c1817 



 

 

491 SILVER LADLE, PETER ROSS, ABERDEEN c1819-1822 

492 4 SILVER TEASPOONS, JAMES SMITH, ABERDEEN c1780-1828 

493 SILVER CONDIMENT SPOON, WILLIAM WHITECROSS c1824-40 

494 SILVER NECKLACE & ONE POUND COIN 

495 THREE PENCE COINS  

496 PRE DECIMAL COINS  

497 £5.00 COIN COLLECTION 

498 6 SILVER TEASPOONS, WILLIAM COGHILL, GLASGOW c1886 

499 2 SILVER SERVING SPOONS, ROBERT GRAY & SON, GLASGOW c1821 

500 SILVER SERVING SPOON, JOHN HERON, GLASGOW/EDINBURGH c1816 

501 SILVER SAUCE LADLE, THOMAS KENNEDY, GLASGOW c1836 

502 PAIR OF SILVER SAUCE LADLES, THOMAS KENNEDY, GLASGOW c1829  

503 SILVER TABLE SPOON, WILLIAM SEMPLE, GLASGOW c1861 

504 2 SILVER TEASPOONS, JOHN MITCHELL & WILLIAM RUSSELL, GLASGOW 

505 2 SILVER TEASPOONS, GLASGOW 

506 6 SILVER TEASPOONS, REID & SONS, NEWCASTLE c1824-1840 

507 6 SILVER TEASPOONS, THOMAS SEWELL II, NEWCASTLE, c1832 

508 SILVER LADLE & 3 TEASPOONS, JOHN WALTON, NEWCASTLE c1831 

509 3 SILVER TEASPOONS, JAMES LE BAS, DUBLIN c1835-36 

510 SILVER TEASPOON, JOHN BAYLY, DUBLIN c1802 

511 SILVER LADLE & TEASPOON, CHRISTOPHER CUMMINS, DUBLIN c1839 & c1843 

512 SILVER TEASPOON & DESSERT SPOON, CHRISTOPHER EADES, DUBLIN c1820/1824  

513 SILVER TEASPOON, RICHARD GARDE, DUBLIN c1831 

514 4 PIECES OF SILVER FLATWARE, THOMAS FARNETT, DUBLIN, c1825-1832 

515 2 SILVER TEASPOONS, JAMES MOORE, & CHARLES MARCH, DUBLIN 

516 SILVER SERVING SPOON, ARTHUR MURRAY, DUBLIN c1809  

517 SILVER LADLE, SAMUEL NEVILLE, DUBLIN c1818 

518 2 SILVER SPOONS, SAMUEL NEVILLE, DUBLIN 

519 2 SILVER TEASPOONS, JOHN POWER, DUBLIN c1810 & 1813 

520 SILVER TEASPOON, RICHARD SAWYER, DUBLIN c1808 

521 4 SILVER TEASPOONS, JOHN SMITH, DUBLIN c1887 

522 2 SILVER TEASPOONS, J S DUBLIN c1799 

523 2 SILVER DESSERT SPOONS, J W, DUBLIN c1804-1805 

524 SILVER LADLE, PETER WALSH, DUBLIN c1840 

525 SILVER SERVING SPOON, PHILIP WEEKES, DUBLIN c1847 

526 SILVER TEASPOON, WEST & SON, DUBLIN c1894  

527 JOHN MACPHERSON INVERNESS 3 DRAW TELESCOPE 

528 PRINZ BINOCULARS 

529 FISHING FLIES BOX 

530 3 SPINNING REELS 

531 SCRAP BOOK & FRAMED CARICATURE 

532 FRANKLIN MALT EGYPTIAN ORNAMENTS 

533 UN VIENNA STAMP ALBUMS 

534 GREAT BRITAIN DEFINITIVES STAMP ALBUM 

535 ISLE OF MAN STAMP ALBUM  

536 LIMITED EDITION HUMMEL TEASPOONS  

537 CARRIAGE WHIP 

538 WALKING STICK (TROUT HANDLE)  

539 ORIENTAL TABLE LAMP 



 

 

540 FOX SKIN 

541 UNITED STATES FIRST DAY COVERS (C1860-1980) 

542 HALF BARREL PLANTER 

543 HALF BARREL PLANTER 

547 JAMES MACNAUGHTON, EDINBURGH LEATHER GUN CASE 

548 2 CHERUB CANDLE STICKS 

549 FLIGHT CASE 

550 MAUCHLINE WARE NAPKIN RING, EGG TIMER & OAK CANDLESTICKS 

551 PAIR OF WALLY DOGS 

552 GLENFARCLAS ADVERTISING MIRROR  

553 TABLE CLOTHS & OAK BISCUIT BARREL 

554 4 VOLUMES OF NATURE RAMBLES & 6 VOLUMES OF NATURAL HISTORY 

555 ORIENTAL LACQUERED TABLE TOP CABINET 

556 MARCUS WARWICK ‘THE LEGEND’ 2 PIECE FISHING ROD 

557 DAIWA 10' WHISKER FLY ROD 

558 JOHN WILSON 9' SPINNING ROD 

559 PLATED BOWL SALAD SERVERS, BRASS TRAY & BELL 

560 JARDINIÈRE & STAND (DAMAGED) 

561 PAIR OF SNOW SHOES 

562 3 JACK MOTLEY PRINTS 

563 GLASS TABLE CENTRE 

564 WROUGHT IRON FIRE DOGS 

565 2 SPRING BALANCES, SHOE HORN & OIL LAMP 

566 LP RECORDS, 1980'S SINGLES & PICTURE DISCS  

567 PLATED & BRASS WARES 

568 4 MILITARY PRINTS, SCOTTISH REGIMENTS 

569 MAHOGANY SWING BACK DRESSING TABLE MIRROR 

570 MAJOLICA BOWL, BOOTHS ‘COUNTRYSIDE’ PLATE & ORIENTAL JAR 

571 SKY+ BOX & JVC FLAT SCREEN TELEVISION  

572 PIG SKIN & FUR HATS 

573 OLYMPUS & YASHICA CAMERAS, ACCESSORIES, MANTLE & ALARM CLOCKS 

574 CHAMPION (L 42”) FISHING GILLET 

575 BARBOUR JACKET (42”) 

576 MINK COAT 

577 GAMES, CABINET PLATES, ORNAMENTS ETC 

578 ORNAMENTS, DELFT CLOGS ETC 

579 VASES, TEAPOTS ETC 

580 2 BOXES OF HANDICRAFT & ANTIQUE BOOKS, CROCKERY ETC 

581 METAL WARES 

582 GLASSWARE INCLUDING SUNDAE DISHES 

583 GLASSWARE INCLUDING COLOURED GLASS 

584 FLIGHT CASE 

585 PERIOD PHOTOGRAPHS, BRASSWARE ETC 

586 COMMEMORATIVE WARE & SUTHERLAND TEA CHINA ETC 

587 TEA CHINA, CROCKERY & ORNAMENTS 

588 VASES, PLANTERS, CROCKERY ETC 

589 PLATED WARE 

590 TEA & COFFEE WARE 

591 WHYTE & MACKAY WALL CLOCK  



 

 

592 ‘ANCHOR’ THERMOMETER 

593 4 PICTURES 

594 2 DRONMA PRINTS 

595 ‘MOUNTAIN FASTNESS’ PAINTING BY ISABELL DICKSON 

596 2 ADVERTISING MIRRORS, LANGS & WHITE & MACKAY 

597 OAK WALL CLOCK 

598 3 BIRD PICTURES (ALAN FAIR BRASS) 

599 PRINT 

600 ENCORE ACCOUSTIC GUITAR 

601 THE GUVNOR ACCOUSTIC GUITAR 

602 FINNIGAN'S LTD MOTOR TRUNK 

603 GAME BIRD PRINTS 

604 2 LEATHER SUIT CASES 

605 WALL MIRROR 

606 BRASS KETTLE, TEAPOT ETC 

607 6 CLARICE CLIFF PLATES, 2 COMMEMORATIVE MUGS ETC 

608 WALL SHELVES & COAT RACKS, (PANSIES) 

609 METAL TRUNK 

610 LARGE WOODEN REEL & FLY TYING ACCESSORIES 

611 FLIGHT CASE 

612 ELEPHANT ORNAMENT 

613 ELEPHANT ORNAMENT 

614 WICKER HAMPERS & BIN 

615 TRAVELLING TRUNK 

616 PARQUET FLOORING, CORKSCREW KIT, CLOCK & CAKE STAND 

617 CHOCOLATE FONDUE & TEFAL STEAMCUISINE 

618 OPTICRAFT TELESCOPE & TRIPOD 

619 VAX PERFORMANCE 10 VACUUM CLEANER 

620 MIRROR 

621 LEATHER PIECES 

622 PLANT ENGINEERING VICE 

623 CHILDREN’S CYCLE HELMETS 

624 DOOR LOCKS 

625 HAND SEARS 

626 SAFETY HELMET 

627 FOOT PUMP & HAND SEARS 

628 LAMONA COOKER HOB 

629 LP RECORDS, INCLUDING SCOTTISH 

630 CHILDS TRIKE & MODEL HELICOPTER 

631 3 TUBS OF CUPRINOL FENCE CARE, AUTUMN GOLD 

632 KEW X-TRA 3500 PRESSURE WASHER 

633 3 SOFT TOYS 

634 3 GAME BIRD PRINTS BY A THORBURN 

635 2 PICTURES 

636 2 JOLOMO PRINTS 

637 TEAK WALL CLOCK, A A OSBOURNE & SON 

638 2 PRINTS (FISHING SCENES) 

639 ‘BIRDS EYE VIEW OF THE BATTLE OF EL-TEB’ PICTURE 

640 PICTURE (MODERN) 



 

 

641 ‘TRAIGH NA BEIRGH’ PAINTING BY MAUREEN WARD 

642 ARCHIBALD THORBURN LIMITED EDITION PRINT 

643 CONTINENTAL CAFE SCENE PAINTING 

644 BRIAN RAWLING PRINT 

645 SHABBY CHIC KITCHEN BLACKBOARD 

646 HUNTING SCENE PICTURE 

647 GILT FRAMED MIRROR 

648 MIRROR 

649 GILT FRAMED MIRROR (DAMAGED) 

650 PRINT BY B W LEADER 

651 FRAMED TAPESTRY (BIBLICAL SCENE - MOSES) 

652 PINE FRAMED MIRROR 

653 2 PRINTS (HUNTING SCENE) 

654 3 PRINTS 

655 GILT FRAMED OVER MANTLE MIRROR 

656 SMOKERS STAND 

657 FRAMED MAP (SCILLY ISLES) 

658 FRAMED EMBROIDERY 

659 PICTURE (TIGER) 

660 OVER MANTLE MIRROR 

661 GLENFARCLAS ADVERTISING POSTER 

662 VITRINE CURIO CABINET 

663 2 SPINDLE BACK YEW / ELM KITCHEN CHAIRS 

664 MAHOGANY BALLOON BACK DINING CHAIR 

665 NURSING CHAIR 

666 INLAID MAHOGANY PARLOUR SETTEE & 2 CHAIRS 

667 OAK AMERICAN ROCKING CHAIR  

668 INLAID MAHOGANY ARMCHAIR 

669 TEAK CAKE STAND 

670 MAHOGANY LEATHER TOPPED DESK 

671 PAIR OF BUTTON BACKED ARMCHAIRS 

672 MAHOGANY PILLAR 6 DRAWER CHEST 

673 STANDARD OIL LAMP & VASELINE GLASS SHADE 

674 BUTTON BACKED NURSING CHAIR 

675 ARTS & CRAFTS BRASS FENDER  

676 CHILDS ROCKING HORSE 

677 PINE KIST 

678 NEST OF 3 INLAID TABLES 

679 EXTENDING DINING TABLE & 6 CHAIRS 

680 BURR WALNUT SERPENTINE FRONT SIDEBOARD 

681 INLAID MAHOGANY PIER CABINET 

682 2 MAHOGANY DINING CHAIRS 

683 MAHOGANY WIND OUT DINING TABLE  

684 DROP LEAF SERVING TROLLEY 

685 BURR WALNUT COCKTAIL CABINET 

686 4 OAK DINING CHAIRS 

687 WING ARMCHAIR 

688 MAHOGANY OGEE CHEST OF DRAWERS 

689 2 HORSE SHOE BACKED ARMCHAIRS 



 

 

690 2 MAHOGANY FOLD OVER GAMES TABLES 

691 EXTENDING MAHOGANY DINING TABLE 

692 MEXICAN PINE COFFEE TABLE  

693 OAK SIDE TABLE 

694 MAHOGANY FOLD OVER TEA TABLE 

695 INLAID MAHOGANY SIDEBOARD 

696 PINE MARBLE TOPPED WASHSTAND 

697 MAHOGANY SIDEBOARD TOPPED  

698 2 MAHOGANY BALLOON BACKED BEDROOM CHAIRS 

699 2 DINING CHAIRS 

700 FOLDING 2 TIER TABLE/TRAY 

701 5 OAK KITCHEN CHAIRS 

702 TEAK DROP LEAF TROLLEY 

703 MAHOGANY CORNER CABINET 

704 MAHOGANY LOUNGE UNIT 

705 BEECH BEDSIDE CABINET 

706 ‘BUTTERFLY’ TABLE 

707 BAMBOO ROCKING CHAIR 

708 INLAID MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE 

709 SOFA TABLE & OCCASIONAL TABLE 

710 2 PINE BEDSIDE CABINETS 

711 BRASS COAL BOX 

712 RECLINER ARMCHAIR & FOOTSTOOL 

713 NEST OF 3 TABLES 

714 CIRCULAR KITCHEN TABLE & 4 CHAIRS 

715 MAHOGANY SIDEBOARD 

716 BOXX GUN CABINET 

717 EXTENDING DINING TABLE & 6 CHAIRS 

718 WHISKY BARREL 

719 TEAK TALL BOY 

720 ROBIN BRUSH CUTTER 

721 GARDEN CARE STRIMMER 

722 FLYMO VISION COMPACT 350 MOWER 

723 GARDEN BENCH 

 

Images available for all sales online 

www.frasersauctionroom.co.uk 
 

We now have Facebook and Twitter!  

Like us on Facebook 

https://www.facebook.com/frasersauctionroom 

 

Follow us on Twitter - https://twitter.com/frasersauctions 

to keep up to date with all the latest happenings in the sale 

room.   



 

 

 

Saturday 16th May 2015 – 10 a.m. 
Charity auction in aid of Yorkhill 

Children’s Charity 
 

See website for more details & bidding 
Items include: Coast & Glen - Large delivered fish box; Walkers Shortbread – Hamper; Harry Gow - 

Small hamper; Connage Dairy - Hamper; Black Isle Dairy - £20 ice cream voucher; Windswept 

Brewery - Tour and tasting for up to 6 people; Berry Good - Product Hamper; White House Restaurant 

- 3 course meal for 2 with bottle of house wine; Mieles of Lossiemouth - Large Gelato cake in your 

choice of flavour; Bar One - Bottle of Wine; Bar One - Bottle of Balblair ’97; Isle of Skye Whisky - 

Bottle of 8 year old; The English Whisky Co - 2 Tickets for St Georges Tour; Beanies Flavoured Coffee 

- 9 jar selection box; Rock Oyster Whisky - Bottle of Speyside Scallywag; Vintage Roots Organic Wine 

- Italian Prosecco; MacDougal and Hastie – Voucher; Black Isle Berries - Case Of Apple Juice; Station 

Hotel, Avoch – Voucher; Thornbridge Brewery - T – Shirt; Steven Grigor - 1 week hire camper van; 

Landmark Adventure Park - 1 family pass; Corrie Entertainment - 2 x 1 day hire bouncy castle / 

slide; Muir of Ord Golf Club - Round of golf for 4 people; Inverness 4 x 4 hire  - Voucher for 

midweek quad biking for 8 (£100 discount); Loch Ness Lodge - Afternoon tea for 2 with glass of 

champagne; Belladrum Tartan Heart festival - Pair of 3 day tickets; Black Isle Show - Family pass (2 x 

adults, 2 kids); Therapy Suite Hair and Beauty Inverness - £50 voucher; Highland Crop Contracting - 

10 Acres Cutting; Corrina Luv Ur Nails – Voucher; Focus Driving School - 2 hour lesson; Highland 

Tattoo Studio – Voucher; Guinness Store House Ireland - 2 tour tickets; Tartan Bodices - £40 

voucher; Chainsaw Creations; Officer Commanding XV(r) Squadron - Signed limited edition print and 

hosted visit on the Squadron for up to 2 People (money can’t buy); RDH Hair Salon – Voucher; Scotia 

Quad - 30 minutes aerial video footage; The Beauty Rehab - Gel nail session; Wonder Years 

Photography - £25 voucher; Isle Of Sky Candle Company - 2 candles; Boarstone Tartans - Woolen 

shawl; The Drawing Room; Salka Jewelry; Patricia Dudgeon Designs - £50 voucher; Brocklebank 

Wood Fired Ovens; Fire Works Chimney Sweep – Voucher; Happycraft Elgin - Glitter glasses; Fortrose 

Caravan Park - Old Trafford Tour for 3 children; B Clark + Son Butcher Nairn - £5 voucher; Black Isle 

Furniture; Oxygen Hair Design – Voucher; Ian Roger Haulage - Model lorry’s; Brae Interiors Conon – 

Cushion; Cutting Edge Hair - £35 pounds voucher (2 lots); Liz and Ken Roberts Photography - 

Photography session + £35 credit voucher (2 Lots); Scotsburn Invergordon; Floral Elegance by Nikki 

Roberts - £40 voucher; Favourite Things Framed; Tanita Fondant Creations – Voucher; The 

Cairngorm Reindeer Heard - Family admission voucher; Chocolate Kooky - Giant cupcake; Full Bloom 

Flowers – Voucher; Harbro – Voucher; Its Sew You – Voucher; Macbeths Forres (Butcher) - £20 

voucher; Highland House of Fraser - Complete kilt hire voucher (except shirt); Darceys Candles 

Kinloss; Euan Thorburn Rallying; MerciMaman Boutique – Bracelet; Wild Furniture - Voucher 30% off; 

Granit - John Deere ride on; Wildwoodz Paintball – Voucher; Majestic Wine Warehouse - Bottle of 

white wine; Scottish Football Museum Hampden - Family pass; Pixie Bheag - Item (tweed); 

Coast Candle Company Dornoch - 1 hour candle making for 2 people; Priory Hotel Beauly - High tea 

for 4 people; Blair Castle Eventing - 2 weekend general admission tickets; Eilean Dubh Restaurant - 

£50 voucher; Arran Single malt - Bottle of 10 year old; Chapter 7 - 1997 Glen Keith, small batch 56% 

abv; Ross County FC - 2 ticket; HigglePiggle Kidz Design - £30 voucher; HIS - Draper socket set; 

Arnold Clark - Tom - Tom Sat Nav; Tweed Yourself - Sunglasses case; JCB - JCB toy; George Cockburn 

Dingwall – Haggis; Green Brae Stoves - £25 voucher; Bells Seafood - Whole salmon; Scot Ireland 

Photography – Voucher; Beedie Bros; Co - operative Fortrose – Hamper; Fortrose Café – Voucher; 

Inverness Leisure Centre - Family swim pass; Fettes Saw Mill - Garden bench; Lego UK - Ninjago Lego 

set; Storehouse of Foulis – Voucher; Whisky Sauce Co - Selection pack; Supercars Scotland - Arial 

Atom passenger laps; Andy Gray Coal - Bottle Of Glen Moray in presentation box; Crossbill Highland 

Gin - Bottle Of Highland Gin; Great British Butcher - Gift box; Munro’s Nursery - Plant (collecting on 

the 15
th

); Angela Davidson – Painting; Isle of Skye Brewery - Years supply of beer (12 cases of 12 

bottles) etc 
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NEXT SALE 
 

FRIDAY 8TH MAY 2015 

AT 1 P.M. 
 

Tel: 01349 862239 


